

## 文開明-領袖班見證-2019

從安胎、待產、生子至今，已經 1 年了！雖說是人生的階段轉變，但對於從過往習慣的上下班生活到現在在家相夫教子的生活，這個轉變卻也讓我心中常常充滿不安及沒有安全感。

讚美主，讓我在這段時期有更多時間親近祂。也經由小組長的鼓勵，開始將之前停滯一陣子的跑壘裝備課程跑完。一連串跑壘課程，一週要到教會 3~4 天，但這並沒有讓我覺得忙不過來或是疲累，感謝神使萬事互相效力，成就一切。在領袖班的導師及助教的教導下，讓我更明白神在我們身上都有美好的計畫，我們也不能一直活在過去需要被乳養的生命階段，而是要站立起來，成為可以去祝福人的人。從領袖班開始，我便向神禱告想要有一份可以兼顧孩子的工作，一開始上網查了很多資訊，卻發現有很多利用想在家工作的人，騙取他們的帳號進而成為拿去詐騙他人的人頭戶，感謝聖靈提醒我，才可以做醒分辦。

後來決定不靠自己，耐心等候神的安排。在一次家族聚餐中，碰見多年未見的表姐，我們互相分享了彼此的現況。表姊也是基督徒，她要我們彼此都禱告尋求神，求神開道路。不久後，她便回覆我，想要邀請我跟她一起義賣二手衣，而且要把義賣的所得一半捐給家扶受虐兒童、一半給我。

感謝神垂聽我的禱告，也應允我的禱告！這件事讓我很雀躍，一是因為可以幫助受虐兒，二是因為與我想在家工作的禱告是一樣的，我想這是很好的開始，可以讓我先熟悉一些在網路上賣東西的作業流程，也可以讓我累積一些客人。(箴言 10:22)耶和華所賜的福使人富足，並不加上憂慮。我相信我與神的關係親近，神就會與我親近！感謝神是我的道路，我的供應者！